

2023年4月24日

各位

会社名 JMACS 株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 植村 剛嗣  
 (コード: 5817、東証スタンダード市場)  
 問合せ先 専務取締役 管理部管掌 植村 瑠美  
 (TEL. 0795-46-1697)

(訂正・数値データの訂正)  
 「2023年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正のお知らせ

2023年4月14日に公表しました「2023年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について一部訂正を要する箇所がありましたので下記の通り訂正します。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データを送信することとしましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には\_\_\_\_(下線)で示し、訂正のない箇所は記載を省略しています。

記

1. 訂正の理由

在庫数量の集計誤りにより記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、2023年4月13日に「2023年2月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の訂正を行っております。

この訂正は、製品と仕掛品で同一品目コードを使用している場合に、製品と仕掛品を区別しないで数量集計を行ったことにより、製品在庫金額が過大となっていたことに対応したものであります。

この誤りは、それまでシステム外で行っていた仕掛品の数量集計を、システム入力した結果を利用する運用に変更した際に、製品数量把握に関する業務の見直しを行っていなかったために発生しております。この誤りについて、年度末決算においては製品と仕掛品の数量重複を解消した上で、2023年4月14日に「2023年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」を公表致しました。

しかしながら、その後、仕掛品と原材料についても調査を行った結果、仕掛品と原材料で同一品目コードを使用している場合に、同様の誤りが発見されました。

そのため、2023年4月13日に公表した「2023年2月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の訂正について、再度訂正を行うとともに、2023年4月14日に公表した「2023年2月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の訂正を行うこととしました。

2. 訂正箇所  
 (訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 2023年2月期の業績(2022年3月1日~2023年2月28日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年2月期	5,061	5.8	214	27.0	278	28.3	237	533.6
2022年2月期	4,784	9.6	169	820.6	217	239.8	37	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年2月期	50.62	—	5.2	3.4	4.2
2022年2月期	7.99	—	0.8	2.6	3.5

(参考) 持分法投資損益 2023年2月期 ー百万円 2022年2月期 ー百万円

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年2月期	8,092	4,634	57.3	988.98
2022年2月期	8,542	4,437	51.9	946.95

(参考) 自己資本 2023年2月期 4,634百万円 2022年2月期 4,437百万円

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産 配当率
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年2月期	—	0.00	—	10.00	10.00	46	125.2	1.1
2023年2月期	—	0.00	—	10.00	10.00	46	19.8	1.0
2024年2月期(予想)	—	0.00	—	10.00	10.00		33.5	

3. 2024年2月期の業績予想(2023年3月1日~2024年2月29日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	5,500	8.7	170	△20.8	160	△42.6	140	△41.0	29.88

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 2023年2月期の業績(2022年3月1日~2023年2月28日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年2月期	5,061	5.8	170	1.0	234	8.1	206	451.4
2022年2月期	4,784	9.6	169	820.6	217	239.8	37	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2023年2月期	44.05	—	4.6	2.8	3.4
2022年2月期	7.99	—	0.8	2.6	3.5

(参考) 持分法投資損益 2023年2月期 一百万円 2022年2月期 一百万円

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年2月期	8,056	4,603	57.1	982.42
2022年2月期	8,542	4,437	51.9	946.95

(参考) 自己資本 2023年2月期 4,603百万円 2022年2月期 4,437百万円

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向	純資産 配当率
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
2022年2月期	—	0.00	—	10.00	10.00	46	125.2	1.1
2023年2月期	—	0.00	—	10.00	10.00	46	22.7	1.0
2024年2月期(予想)	—	0.00	—	10.00	10.00		33.5	

3. 2024年2月期の業績予想(2023年3月1日~2024年2月29日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	5,500	8.7	170	△0.4	160	△31.8	140	△32.2	29.88

## 1. 経営成績等の概況

(訂正前)

### (1) 当期の経営成績の概況

この結果、当社の業績につきましては、当事業年度の売上高は5,061,242千円(前事業年度比5.8%増)、営業利益214,662千円(前事業年度比27.0%増)、経常利益278,698千円(前事業年度比28.3%増)、当期純利益237,191千円(前事業年度比533.6%増)となりました。

セグメントの業績は次のとおりであります。

#### <電線事業>

これにより、売上高4,827,213千円(前事業年度比10.2%増)、セグメント利益386,694千円(前事業年度比89.7%増)となりました。

#### <トータルソリューション事業>

これにより、売上高234,028千円(前事業年度比42.0%減)、新製品開発による研究開発コストの増加や一部外注によるコスト増加により、利益率が低下し、セグメント損失172,032千円(前事業年度はセグメント損失34,876千円)となりました。

### (2) 当期の財政状態の概況

#### (資産の部)

当事業年度末における総資産残高は8,092,433千円となり、前事業年度末に比べ450,253千円減少いたしました。これは主に電子記録債権190,352千円、原材料及び貯蔵品167,344千円、建設仮勘定293,700千円等による増加要因が、土地502,755千円、建物491,324千円等による減少要因を上回ったことによるものであります。

#### (負債の部)

当事業年度末における総負債残高は3,458,077千円となり、前事業年度末に比べ647,239千円減少いたしました。これは主に未払消費税等66,620千円等による増加要因が、借入金628,898千円、電子記録債務60,839千円、未払法人税等26,629千円等による減少要因を上回ったことによるものであります。

#### (純資産の部)

当事業年度末の純資産残高は4,634,355千円となり、前事業年度末に比べ196,985千円増加いたしました。その要因は当期純利益237,191千円、剰余金の配当46,859千円、その他有価証券評価差額金の増加8,350千円等によるものであります。

この結果自己資本比率は57.3%となりました。

### (3) 当期のキャッシュ・フローの概況

#### (営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、支出した資金は12,721千円(前事業年度は177,237千円の収入)となりました。これは主に税引前当期純利益242,578千円、減価償却費154,177千円等の増加要因があったものの、棚卸資産の増加額207,615千円、売上債権の増加額98,196千円、仕入債務の減少額75,446千円、法人税等の支払額64,086千円等の減少要因があったことによるものであります。

### (4) 今後の見通し

2024年2月期の通期の見通しは、売上高5,500,000千円(当事業年度は売上高5,061,242千円)、営業利益170,000千円(当事業年度は営業利益214,662千円)、経常利益160,000千円(当事業年度は経常利益278,698千円)、当期純利益140,000千円(当事業年度は当期純利益237,191千円)を見込んでおります。

(訂正後)

(1) 当期の経営成績の概況

この結果、当社の業績につきましては、当事業年度の売上高は5,061,242千円(前事業年度比5.8%増)、営業利益 170,674千円(前事業年度比1.0%増)、経常利益 234,710千円(前事業年度比8.1%増)、当期純利益 206,429千円(前事業年度比451.4%増)となりました。

セグメントの業績は次のとおりであります。

<電線事業>

これにより、売上高4,827,213千円(前事業年度比10.2%増)、セグメント利益 342,318千円(前事業年度比67.9%増)となりました。

<トータルソリューション事業>

これにより、売上高234,028千円(前事業年度比42.0%減)、新製品開発による研究開発コストの増加や一部外注によるコスト増加により、利益率が低下し、セグメント損失 171,644千円(前事業年度はセグメント損失34,876千円)となりました。

(2) 当期の財政状態の概況

(資産の部)

当事業年度末における総資産残高は8,056,795千円となり、前事業年度末に比べ 485,891千円減少いたしました。これは主に電子記録債権 190,352千円、原材料及び貯蔵品 122,794千円、建設仮勘定 293,700千円等による増加要因が、土地 502,755千円、建物 491,324千円等による減少要因を上回ったことによるものであります。

(負債の部)

当事業年度末における総負債残高は 3,453,200千円となり、前事業年度末に比べ 652,115千円減少いたしました。これは主に未払消費税等 66,620千円等による増加要因が、借入金 628,898千円、電子記録債務 60,839千円、未払法人税等 31,506千円等による減少要因を上回ったことによるものであります。

(純資産の部)

当事業年度末の純資産残高は 4,603,594千円となり、前事業年度末に比べ 166,224千円増加いたしました。その要因は当期純利益 206,429千円、剰余金の配当 46,859千円、その他有価証券評価差額金の増加 8,350千円等によるものであります。

この結果自己資本比率は 57.1%となりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果、支出した資金は12,721千円(前事業年度は177,237千円の収入)となりました。これは主に税引前当期純利益 198,589千円、減価償却費 154,177千円等の増加要因があったものの、棚卸資産の増加額 163,065千円、売上債権の増加額 98,196千円、仕入債務の減少額 75,446千円、法人税等の支払額 64,086千円等の減少要因があったことによるものであります。

(4) 今後の見通し

2024年2月期の通期の見通しは、売上高5,500,000千円(当事業年度は売上高5,061,242千円)、営業利益170,000千円(当事業年度は営業利益170,674千円)、経常利益160,000千円(当事業年度は経常利益234,710千円)、当期純利益140,000千円(当事業年度は当期純利益206,429千円)を見込んでおります。

2. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年2月28日)	当事業年度 (2023年2月28日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	526,790	526,590
受取手形	210,348	157,262
電子記録債権	264,779	455,131
売掛金	1,471,227	1,432,158
商品及び製品	433,821	447,140
仕掛品	239,098	266,051
原材料及び貯蔵品	465,782	633,127
前渡金	15,002	3,485
前払費用	7,207	16,286
未収入金	9,102	16,019
その他	288	6,740
貸倒引当金	△2,069	△2,484
流動資産合計	3,641,381	3,957,511
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	1,996,755	1,505,431
構築物（純額）	78,582	54,270
機械及び装置（純額）	72,043	53,365
車両運搬具（純額）	10,947	13,223
工具、器具及び備品（純額）	14,370	13,440
土地	917,525	414,770
建設仮勘定	—	293,700
その他（純額）	1,641	511
有形固定資産合計	3,091,866	2,348,711
無形固定資産		
ソフトウェア	12,709	10,439
ソフトウェア仮勘定	—	3,234
無形固定資産合計	12,709	13,673
投資その他の資産		
投資有価証券	119,296	131,232
関係会社出資金	43,179	—
繰延税金資産	4,938	18,042
投資不動産（純額）	1,578,277	1,576,408
その他	51,036	46,853
投資その他の資産合計	1,796,728	1,772,537
固定資産合計	4,901,304	4,134,922
資産合計	8,542,686	8,092,433

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年2月28日)	当事業年度 (2023年2月28日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形	9,261	11,560
買掛金	275,897	258,990
電子記録債務	749,825	688,986
短期借入金	700,000	700,000
1年内返済予定の長期借入金	110,148	85,148
未払金	43,243	49,431
未払費用	13,275	3,336
未払法人税等	39,947	13,318
未払消費税等	11,669	78,289
契約負債	—	9,062
預り金	12,622	12,837
前受収益	5,663	5,663
賞与引当金	20,604	22,330
その他	972	8,650
流動負債合計	1,993,131	1,947,605
固定負債		
長期借入金	1,846,731	1,242,833
退職給付引当金	77,074	79,472
役員退職慰労引当金	146,816	146,816
長期預り保証金	30,981	30,981
資産除去債務	10,337	10,368
その他	243	—
固定負債合計	2,112,184	1,510,471
負債合計	4,105,316	3,458,077
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	647,785	647,785
資本剰余金		
資本準備金	637,785	637,785
その他資本剰余金	7,053	7,053
資本剰余金合計	644,838	644,838
利益剰余金		
利益準備金	92,150	92,150
その他利益剰余金		
別途積立金	2,910,000	2,910,000
繰越利益剰余金	80,451	269,086
利益剰余金合計	3,082,601	3,271,236
自己株式	△2,659	△2,659
株主資本合計	4,372,566	4,561,200
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	64,804	73,155
評価・換算差額等合計	64,804	73,155
純資産合計	4,437,370	4,634,355
負債純資産合計	8,542,686	8,092,433

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年2月28日)	当事業年度 (2023年2月28日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	526,790	526,590
受取手形	210,348	157,262
電子記録債権	264,779	455,131
売掛金	1,471,227	1,432,158
商品及び製品	433,821	447,140
仕掛品	239,098	266,051
原材料及び貯蔵品	465,782	588,577
前渡金	15,002	3,485
前払費用	7,207	16,286
未収入金	9,102	16,019
その他	288	9,383
貸倒引当金	△2,069	△2,484
流動資産合計	3,641,381	3,915,603
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	1,996,755	1,505,431
構築物（純額）	78,582	54,270
機械及び装置（純額）	72,043	53,365
車両運搬具（純額）	10,947	13,223
工具、器具及び備品（純額）	14,370	13,440
土地	917,525	414,770
建設仮勘定	—	293,700
その他（純額）	1,641	511
有形固定資産合計	3,091,866	2,348,711
無形固定資産		
ソフトウェア	12,709	10,439
ソフトウェア仮勘定	—	3,234
無形固定資産合計	12,709	13,673
投資その他の資産		
投資有価証券	119,296	131,232
関係会社出資金	43,179	—
繰延税金資産	4,938	24,312
投資不動産（純額）	1,578,277	1,576,408
その他	51,036	46,853
投資その他の資産合計	1,796,728	1,778,807
固定資産合計	4,901,304	4,141,191
資産合計	8,542,686	8,056,795

(単位：千円)

	前事業年度 (2022年2月28日)	当事業年度 (2023年2月28日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形	9,261	11,560
買掛金	275,897	258,990
電子記録債務	749,825	688,986
短期借入金	700,000	700,000
1年内返済予定の長期借入金	110,148	85,148
未払金	43,243	49,431
未払費用	13,275	3,336
未払法人税等	39,947	8,441
未払消費税等	11,669	78,289
契約負債	—	9,062
預り金	12,622	12,837
前受収益	5,663	5,663
賞与引当金	20,604	22,330
その他	972	8,650
流動負債合計	1,993,131	1,942,728
固定負債		
長期借入金	1,846,731	1,242,833
退職給付引当金	77,074	79,472
役員退職慰労引当金	146,816	146,816
長期預り保証金	30,981	30,981
資産除去債務	10,337	10,368
その他	243	—
固定負債合計	2,112,184	1,510,471
負債合計	4,105,316	3,453,200
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	647,785	647,785
資本剰余金		
資本準備金	637,785	637,785
その他資本剰余金	7,053	7,053
資本剰余金合計	644,838	644,838
利益剰余金		
利益準備金	92,150	92,150
その他利益剰余金		
別途積立金	2,910,000	2,910,000
繰越利益剰余金	80,451	238,325
利益剰余金合計	3,082,601	3,240,475
自己株式	△2,659	△2,659
株主資本合計	4,372,566	4,530,439
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	64,804	73,155
評価・換算差額等合計	64,804	73,155
純資産合計	4,437,370	4,603,594
負債純資産合計	8,542,686	8,056,795

(2) 損益計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
売上高	4,784,478	5,061,242
売上原価		
商品及び製品期首棚卸高	404,502	433,821
当期製品製造原価	3,635,023	3,859,426
当期商品仕入高	—	20,899
他勘定受入高	—	429
合計	4,039,526	4,314,577
商品及び製品期末棚卸高	433,821	447,140
他勘定振替高	—	5,774
売上原価	3,605,704	3,861,661
売上総利益	1,178,773	1,199,580
販売費及び一般管理費	1,009,755	984,917
営業利益	169,018	214,662
営業外収益		
受取利息	12	9
受取配当金	3,240	3,948
受取賃貸料	67,416	67,416
その他	11,058	20,280
営業外収益合計	81,727	91,654
営業外費用		
支払利息	21,413	18,153
賃貸収入原価	8,829	9,465
その他	3,356	—
営業外費用合計	33,598	27,618
経常利益	217,148	278,698
特別損失		
固定資産除却損	—	35,620
減損損失	128,312	—
会員権評価損	—	500
特別損失合計	128,312	36,120
税引前当期純利益	88,835	242,578
法人税、住民税及び事業税	30,217	22,076
法人税等調整額	21,180	△16,689
法人税等合計	51,398	5,387
当期純利益	37,437	237,191

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
売上高	4,784,478	5,061,242
売上原価		
商品及び製品期首棚卸高	404,502	433,821
当期製品製造原価	3,635,023	3,903,976
当期商品仕入高	—	20,899
他勘定受入高	—	429
合計	4,039,526	4,359,126
商品及び製品期末棚卸高	433,821	447,140
他勘定振替高	—	5,774
売上原価	3,605,704	3,906,211
売上総利益	1,178,773	1,155,030
販売費及び一般管理費	1,009,755	984,356
営業利益	169,018	170,674
営業外収益		
受取利息	12	9
受取配当金	3,240	3,948
受取賃貸料	67,416	67,416
その他	11,058	20,280
営業外収益合計	81,727	91,654
営業外費用		
支払利息	21,413	18,153
賃貸収入原価	8,829	9,465
その他	3,356	—
営業外費用合計	33,598	27,618
経常利益	217,148	234,710
特別損失		
固定資産除却損	—	35,620
減損損失	128,312	—
会員権評価損	—	500
特別損失合計	128,312	36,120
税引前当期純利益	88,835	198,589
法人税、住民税及び事業税	30,217	15,119
法人税等調整額	21,180	△22,959
法人税等合計	51,398	△7,839
当期純利益	37,437	206,429

(3) 株主資本等変動計算書  
(訂正前)

当事業年度 (自 2022 年 3 月 1 日 至 2023 年 2 月 28 日)

(単位: 千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計
					別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	647,785	637,785	7,053	644,838	92,150	2,910,000	80,451	3,082,601
会計方針の変更による累積的影響額							△1,696	△1,696
会計方針の変更を反映した当期首残高	647,785	637,785	7,053	644,838	92,150	2,910,000	78,755	3,080,905
当期変動額								
剰余金の配当							△46,859	△46,859
当期純利益							237,191	237,191
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)								
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	190,331	190,331
当期末残高	647,785	637,785	7,053	644,838	92,150	2,910,000	269,086	3,271,236

	株主資本		評価・換算差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	
当期首残高	△2,659	4,372,566	64,804	4,437,370
会計方針の変更による累積的影響額		△1,696		△1,696
会計方針の変更を反映した当期首残高	△2,659	4,370,869	64,804	4,435,673
当期変動額				
剰余金の配当		△46,859		△46,859
当期純利益		237,191		237,191
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)			8,350	8,350
当期変動額合計	—	190,331	8,350	198,682
当期末残高	△2,659	4,561,200	73,155	4,634,355

(訂正後)

当事業年度（自 2022年3月1日 至 2023年2月28日）

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計
					別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	647,785	637,785	7,053	644,838	92,150	2,910,000	80,451	3,082,601
会計方針の変更による累積的影響額							△1,696	△1,696
会計方針の変更を反映した当期首残高	647,785	637,785	7,053	644,838	92,150	2,910,000	78,755	3,080,905
当期変動額								
剰余金の配当							△46,859	△46,859
当期純利益							206,429	206,429
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）								
当期変動額合計	—	—	—	—	—	—	159,569	159,569
当期末残高	647,785	637,785	7,053	644,838	92,150	2,910,000	238,325	3,240,475

	株主資本		評価・換算差額等	純資産合計
	自己株式	株主資本合計	その他有価証券評価差額金	
当期首残高	△2,659	4,372,566	64,804	4,437,370
会計方針の変更による累積的影響額		△1,696		△1,696
会計方針の変更を反映した当期首残高	△2,659	4,370,869	64,804	4,435,673
当期変動額				
剰余金の配当		△46,859		△46,859
当期純利益		206,429		206,429
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）			8,350	8,350
当期変動額合計	—	159,569	8,350	167,920
当期末残高	△2,659	4,530,439	73,155	4,603,594

(4) キャッシュ・フロー計算書  
(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純利益	88,835	242,578
減価償却費	187,459	154,177
減損損失	128,312	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,886	414
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△534	1,726
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△47,755	2,397
固定資産除却損	930	35,620
受取利息及び受取配当金	△3,252	△3,957
受取賃貸料	△67,416	△67,416
支払利息	21,413	18,153
売上債権の増減額 (△は増加)	△124,748	△98,196
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△216,943	△207,615
仕入債務の増減額 (△は減少)	361,272	△75,446
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△99,067	66,620
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△12,061	△9,118
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△34,168	13,414
その他	2,982	△9,182
小計	187,143	64,169
利息及び配当金の受取額	3,252	3,957
利息の支払額	△21,736	△16,761
法人税等の支払額	△5,280	△64,086
法人税等の還付額	13,857	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	177,237	△12,721
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△28,664	△329,272
有形固定資産の売却による収入	9,635	905,270
無形固定資産の取得による支出	—	△8,111
子会社の清算による収入	—	47,298
投資不動産の賃貸による収入	67,416	67,416
その他	912	573
投資活動によるキャッシュ・フロー	49,299	683,175
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△34,000	—
長期借入れによる収入	1,000,000	—
長期借入金の返済による支出	△1,114,583	△628,898
配当金の支払額	△42,074	△40,784
その他	△972	△972
財務活動によるキャッシュ・フロー	△191,629	△670,654
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	34,907	△199
現金及び現金同等物の期首残高	491,882	526,790
現金及び現金同等物の期末残高	526,790	526,590

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純利益	88,835	198,589
減価償却費	187,459	154,177
減損損失	128,312	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	1,886	414
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△534	1,726
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△47,755	2,397
固定資産除却損	930	35,620
受取利息及び受取配当金	△3,252	△3,957
受取賃貸料	△67,416	△67,416
支払利息	21,413	18,153
売上債権の増減額 (△は増加)	△124,748	△98,196
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△216,943	△163,065
仕入債務の増減額 (△は減少)	361,272	△75,446
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△99,067	66,620
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	△12,061	△9,118
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△34,168	13,414
その他	2,982	△9,744
小計	187,143	64,169
利息及び配当金の受取額	3,252	3,957
利息の支払額	△21,736	△16,761
法人税等の支払額	△5,280	△64,086
法人税等の還付額	13,857	—
営業活動によるキャッシュ・フロー	177,237	△12,721
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△28,664	△329,272
有形固定資産の売却による収入	9,635	905,270
無形固定資産の取得による支出	—	△8,111
子会社の清算による収入	—	47,298
投資不動産の賃貸による収入	67,416	67,416
その他	912	573
投資活動によるキャッシュ・フロー	49,299	683,175
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△34,000	—
長期借入れによる収入	1,000,000	—
長期借入金の返済による支出	△1,114,583	△628,898
配当金の支払額	△42,074	△40,784
その他	△972	△972
財務活動によるキャッシュ・フロー	△191,629	△670,654
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	34,907	△199
現金及び現金同等物の期首残高	491,882	526,790
現金及び現金同等物の期末残高	526,790	526,590

## (5) 財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(収益認識に関する会計基準等の適用)

(訂正前)

この結果、収益認識会計基準等の適用を行う前と比べて、当事業年度の貸借対照表は「契約負債」が9,062千円増加しております。当事業年度の損益計算書は、売上高、営業利益、経常利益及び税引前当期純利益がそれぞれ4,159千円減少しております。

(訂正後)

この結果、収益認識会計基準等の適用を行う前と比べて、当事業年度の貸借対照表は「契約負債」が9,062千円増加しております。当事業年度の損益計算書は、売上高、営業利益、経常利益及び税引前当期純利益がそれぞれ3,789千円減少しております。

(セグメント情報)

(訂正前)

2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額の算定方法報告されている事業セグメントの会計処理の方法は、「重要な会計方針」における記載と概ね同一であります。また、報告セグメントの利益は営業利益ベースの数値であります。

(収益認識に関する会計基準等の適用)

(会計方針の変更)に記載のとおり、当事業年度の期首より収益認識会計基準等を適用し、収益認識に関する会計処理の方法を変更したため、事業セグメントの利益又は損失の測定方法を同様に變更しております。この結果、収益認識会計基準適用前と比べて、当事業年度におけるトータルソリューション事業の売上高は4,159千円減少し、セグメント損失は4,159千円増加しております。なお、電線事業の売上高及びセグメント利益に与える影響はありません。

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当事業年度（自 2022年3月1日 至 2023年2月28日）

（単位：千円）

	報告セグメント			調整額	財務諸表計上額
	電線事業	トータルソリューション事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	4,827,213	234,028	5,061,242	—	5,061,242
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	4,827,213	234,028	5,061,242	—	5,061,242
セグメント利益又は損失（△）	<u>386,694</u>	<u>△172,032</u>	<u>214,662</u>	—	<u>214,662</u>
セグメント資産	<u>4,758,035</u>	83,151	<u>4,841,186</u>	<u>3,251,246</u>	<u>8,092,433</u>
その他の項目					
減価償却費	140,274	4,191	144,465	9,711	154,177
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	17,100	1,100	18,200	16,061	34,261

（注）調整額の内容は以下のとおりであります。

- (1) セグメント資産の調整額 3,251,246 千円は、主に全社資産であり、セグメントに帰属しない余資運用資金（現金及び預金）及び投資不動産等やセグメント間の取引消去が含まれています。

(訂正後)

2. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額の算定方法報告されている事業セグメントの会計処理の方法は、「重要な会計方針」における記載と概ね同一であります。また、報告セグメントの利益は営業利益ベースの数値であります。

(収益認識に関する会計基準等の適用)

(会計方針の変更)に記載のとおり、当事業年度の期首より収益認識会計基準等を適用し、収益認識に関する会計処理の方法を変更したため、事業セグメントの利益又は損失の測定方法を同様に變更しております。この結果、収益認識会計基準適用前と比べて、当事業年度におけるトータルソリューション事業の売上高は3,789千円減少し、セグメント損失は3,789千円増加しております。なお、電線事業の売上高及びセグメント利益に与える影響はありません。

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当事業年度(自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)

(単位:千円)

	報告セグメント			調整額	財務諸表計上額
	電線事業	トータルソリューション事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	4,827,213	234,028	5,061,242	—	5,061,242
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	4,827,213	234,028	5,061,242	—	5,061,242
セグメント利益又は損失(△)	<u>342,318</u>	<u>△171,644</u>	<u>170,674</u>	—	<u>170,674</u>
セグメント資産	<u>4,713,485</u>	83,151	<u>4,796,636</u>	<u>3,260,158</u>	<u>8,056,795</u>
その他の項目					
減価償却費	140,274	4,191	144,465	9,711	154,177
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	17,100	1,100	18,200	16,061	34,261

(注) 調整額の内容は以下のとおりであります。

- (1) セグメント資産の調整額 3,260,158 千円は、主に全社資産であり、セグメントに帰属しない余資運用資金(現金及び預金)及び投資不動産等やセグメント間の取引消去が含まれています。

(1株当たり情報)  
(訂正前)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
1株当たり純資産額	946円95銭	988円98銭
1株当たり当期純利益	7円99銭	50円62銭

	前事業年度 (2022年2月28日)	当事業年度 (2023年2月28日)
純資産の部の合計額(千円)	4,437,370	4,634,355
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	4,437,370	4,634,355
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	4,685,984	4,685,984

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
当期純利益(千円)	37,437	237,191
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	37,437	237,191
普通株式の期中平均株式数(株)	4,685,984	4,685,984

(訂正後)

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
1株当たり純資産額	946円95銭	<u>982円42銭</u>
1株当たり当期純利益	7円99銭	<u>44円05銭</u>

	前事業年度 (2022年2月28日)	当事業年度 (2023年2月28日)
純資産の部の合計額(千円)	4,437,370	<u>4,603,594</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	4,437,370	<u>4,603,594</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数(株)	4,685,984	4,685,984

3. 1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 2021年3月1日 至 2022年2月28日)	当事業年度 (自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)
当期純利益(千円)	37,437	<u>206,429</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	37,437	<u>206,429</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	4,685,984	4,685,984

以上